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Hoofdstuk 5

Uitspraken

Opgave 5.1
Geef voor elke uitspraak aan welk instrument van het monetair beleid hier wordt ingezet: inflation targeting, open-markttransacties of rentebeleid.
uitspraak 1
ECB koopt staatsobligaties van banken op.
uitspraak 2
De rentedoelstelling van een centrale bank wordt vastgesteld op 4%.
uitspraak 3
Een centrale bank verkoopt een deel van haar dollartegoeden aan de banken.
uitspraak 4
Het rentetarief wordt aangepast naar 1,0%.

Opgave 5.2
Een econoom doet de volgende uitspraken over het monetair beleid van de ECB. Bij welke uitspraak maakt hij een fout? Leg het antwoord uit.

Uitspraak 1: een renteverlaging is zinloos als de zero lower bound al is bereikt.
Uitspraak 2: een renteverlaging stimuleert gezinnen en bedrijven om kredieten op te nemen.
Uitspraak 3: een lage rente is een teken dat de geldmarkt krap is.
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Opgave 5.2
Bij uitspraak 3 maakt de econoom een fout. Als de rente laag is, is er relatief veel aanbod van geld en is de geldmarkt dus ruim.
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